Санаторий «ЖЕМЧУЖИНА УРАЛА»


На берегу одного из прекраснейших творений природы, голубой жемчужины Урала - озере Тургояк, расположилось восьмиэтажное здание загородного комплекса отдыха и здоровья. Удобное месторасположение Санатория "Жемчужина Урала" (120 км от Челябинска и 250 км от Екатеринбурга), комплексное назначение (питание, проживание, лечение) привлекают гостей из разных городов России, Ближнего и Дальнего Зарубежья. 

Здоровье и красотаСанаторий лечит заболевания сердечно-сосудистой системы, нервной системы, желудочно-кишечного тракта, гинекологическими заболеваниями. Проводится лечение сопутствующей патологии ЛОР-органов, органов дыхания, опорно-двигательного аппарата, мочевыделительной системы. В санатории принимают специалисты: педиатр, терапевт, кардиолог, гастроэнтеролог, рефлексотерпевт, мануальный терапевт, зубной врач. База санатория позволяет использовать широкий спектр методов санаторно-курортного лечения:
Климатолечение (воздушные ванны, солнечные ванны, купание в открытом водоеме). 

Диетотерапия (по показаниям). ЛФК (индивидуальные занятия и в группах). Автоматический массаж. Бассейн(для посещения нужна справка , что кожные покровы чисты и можно посещать бассейн).
Водолечение:- ванны (жемчужные, ароматические, йодо-бромные, скипидарные);- гидромассаж, подводный душ-массаж;- вихревые ванны;- сауна.

Сухие углекислые ванны. Теплолечение: - грязелечение (грязь в мешочках, гальваногрязь, грязевые тампоны);- парафин, озокерит.

 Электролечение (д"арсонвализация, СМТ, ДДТ, УВЧ, гальванизация, электрофорез, ультразвук, фонофорез, магнитотерапия). 

Светолечение (лазеротерапия, тубус, кварц).

 Ингаляции (минеральная вода, физиологический раствор, ингаляции медикаментов).

 Лечебный масаж.     Фитотерапия.     Кислородный коктейль.  Гинекологическое лечение (тампоны, орошения, ванночки).  
Дополнительные услуги: - косметологические и SPA процедуры; - солярий; - "капсула здоровья";- гирудотерапия, апитерапия;

 - рефлексотерапия (иглорефлексотерапия); - мануальная терапия; - гидроколонотерапия (МОК); - стоматологическое лечение. Заезд к 14.00, выезд до  12.00.
	Жемчуж. Урала

 250км  от Екб

Тургоякское 

лесничество,

 44 кварт.
Номер такси г.Миасс:

8 (3513) 57-11-11

8 (3513) 57-77-77
8 (3513) 265-265
10-15 мин. ст-ть 200р
	Схема проезда до санатория «Жемчужина Урала»

из г. Екатеринбурга:
Расписание рейсов « — Миасс АВ» на 06.05.2019г. с Северного автовокзала г. Екатеринбурга

Номер

Название маршрута

Время 
в пути, час

Время отправления 
(местное)

505 К

Екатеринбург - Чебаркуль
6:09

06:44 в Миассе АВ в 12.1.9
1768

Екатеринбург - Сибай
10:56

09:00 в Миассе АВ в 13.35
Ехать из Екатеринбурга на Челябинск, потом с трассы свернуть по указателю на Касли (сначала Тюбук, после него Касли), дальше держать ориентир на Касли - Кыштым - Карабаш - Миасс.В Миассе держаться направления «Златоуст» до указателя справа на Санаторий «Жемчужина Урала»(вертикальный баннер)Координаты навигатора:N(север) - 55град,7мин,53,38 сек.E (восток) -  60град,4мин,43,33сек.



